

## Kedves Ügyfelünk!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni, hogy 2024. április 2-i hatállyal módosítjuk a MOL Limitless Mobility Kft. Általános Szerződési Feltételeit és az ÁSZF-hez tartozó mellékleteket. A szolgáltatással kapcsolatos jogi dokumentumok a MOL Limo honlapjáról elérhetőek: <https://www.mollimo.hu/hu/legal>

A legfontosabb változások:

- új modellek érkeznek a Limo-flottába
- változatlan órás csomagok és napi díjak mellett emelkedik a kilométer díj
- módosul a Limo-zóna
- bővül a kreditek felhasználhatósága
- az ügyintézési díj összege és a gépjárművekben keletkezett károkra vonatkozóan az önrész mértéke változik

### **Toyota Yaris Cross és Corolla Cross modellek érkeznek a Limo-flottába**

A közeljövőben két új, hybrid típussal is bővül a flottánk, Toyota Yaris Cross és Toyota Corolla Cross modellek kerülnek bevezetésre. A pontos érkezési dátumokról hírlevélben és applikációs üzeneten keresztül is értesíteni fogjuk az ügyfeleinket.

### **Változatlan órás csomagok és napi díjak mellett emelkedik a kilométer díj**

2023. június 14. óta a Limoban nincsenek percdíjak a 61 perc alatti utak esetében, a stresszmentes és biztonságos közlekedés elősegítése érdekében; a bérlet árát kizárólag a nyitási díj, a megtett út, valamint az esetleges zónadíjak határozzák meg. Az elmúlt időszakban tapasztalható infláció, az üzemanyagárak és energiaköltségek alakulása miatt a kilométer díjak emelése vált szükségessé.

A 61 perc alatti utak esetében a kilométer díj emelkedés gépjármű-kategóriánként eltérő, 16-19 Ft/km közötti. Az órás csomagok és a napi bérletek esetében az extra kilométer díj 21 Ft-tal nő.

A havi díjas 20%-os, valamint a leutazható csomag 30%-os kedvezménye továbbra is érvényes a kilométer díjakra, az órás csomagok és napi díjas bérletek árára, és összevonható a smart pricing biztosította aktuális kedvezményekkel.

Az indítási díjak, az órás csomagok, valamint a napi díjak változatlanok maradtak.

A részletes áraink a [www.mollimo.hu](http://www.mollimo.hu) oldalon, valamint az ÁSZF Díjszabás mellékletében érhető el.

### **Módosul a Limo-zóna**

A Limo-zónát folyamatosan fejlesztjük az ügyfél-visszajelzések alapján, hogy a lehető legjobb lefedettséget és magas elérhetőséget biztosíthassunk ügyfeleink számára.

A Limo-zóna kibővítésre kerül az alábbi területeken:

- a MÁV-telepen új zónát nyitunk, 490 Ft-os zárási díjjal;
- Kispesten a Limo-zóna része lett a Lehel, Eötvös, Kosárfonó, Simonyi, Csokonai, Szigligeti, Vécsey, Jahn Ferenc, Jókai, Zrínyi, Kossuth, Petőfi, József Attila, Batthyány, Fő és Kisfaludy utca területe;

- Újpalotán kibővítjük a zónát az eddig hiányzó társasházi részeken: Szilas park, Késmárk, Neptun, Drégelyvár, Lőcsevár utca, Molnár Viktor utca egy része, Csömöri út, Öv és Pöstyén utca által körül határolt társasházak;
- XI. kerületben a következőket csatoljuk be a fő zónához: Hadak útja, Borszéki, Bikszádi, Pajkos, Estike, Kankalin, Puskás Tivadar, Boglárka utca területe.

Kihasználatlanság miatt bezárásra kerül a Soroksári IKEA zóna, valamint a Budapest, Napmátka utcánál lévő zónasziget.

### **Bővül a kreditek felhasználhatósága**

Mostantól a zónadíjakra és a bekészítés díjára is felhasználhatóak a Limo-kreditek.

### **Egyéb ügyintézési díjakat érintő változások kerültek bevezetése**

A szabálysértési bírságok esetén (közúti szabálysértés, autópályabírság, gyorsajtás) az ügyintézési díj 7 000 Ft-ra, kerékbilincses és traileres eseteknél pedig 10 000 Ft-ra emelkedett.

### **Változik a baleseti kártérítési eseteknél az önrész mértéke**

A korábbiakban alkalmazott 10%-os önrész mértéke az ÁSZF változás hatályba lépését követően 20%-ra emelkedik. Ez azt jelenti, hogy Felhasználó gépjárműben okozott károkért való felelőssége káreseményenként a teljes kár összegének 20%-áig, de minimum 350.000 Ft összegig terjed. Amennyiben az okozott kár összege a minimum fizetendő 350.000 Ft-os határt nem éri el, csak a tényleges kár összegét kell megtéríteni.

Amennyiben az ÁSZF módosítás hatályba lépését követően az Ügyfél a Szolgáltatást tovább használja, úgy a módosított feltételek szerinti tartalommal az ÁSZF, valamint Vállalati Ügyfelek és Üzleti Felhasználók esetében a Vállalati ÁSZF elfogadásra kerülnek.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben a fenti változások következtében nem kívánja tovább használni a szolgáltatást, úgy jogosult írásban a Felhasználói Fiókja törlését kérni, valamint a Keretszerződést felmondani, mely az ÁSZF vonatkozó pontja alapján szűnik meg. A felmondást e-mailben vagy postai úton írásban, tértivevényes levélben tudja eljuttatni az alábbi elérhetőségekre:

E-mailben: [info@mollimo.hu](mailto:info@mollimo.hu)

Postai úton: MOL Limitless Mobility Kft.

1117 Budapest, Dombóvári út 28.

A változásokról a [honlapunkon](#), az [info@mollimo.hu](mailto:info@mollimo.hu) e-mail címen vagy a +36 1 776 7176 telefonszámon is tájékozódhat.